Социальный фонд России



Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

27 июня 2023 г.

Более 400 жителей Марий Эл получили путевки на санаторнокурортное лечение с начала года

Санаторно-курортное лечение — наиболее популярная услуга, которой пользуются федеральные льготники Марий Эл в натуральном виде. С начала года 407 человек получили путевки в санатории региона и за его пределами.

Правом на получение путевки на санаторно-курортное лечение обладают федеральные льготники при наличии определенных медицинских показаний и отсутствии противопоказаний. Путевки предоставляются в порядке очередности с учетом даты подачи заявления.

Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней, для детейинвалидов - 21 день, а для инвалидов с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга – от 24 до 42 дней.

Жители Марий Эл могут поправить здоровье в региональных санаториях «Сосновый бор», «Кооператор», «Кичиер». За пределами республики путевки предоставляются в Базовый санаторий «Виктория» в Ставропольском крае, Оздоровительно-образовательный центр «Илона» в Сочи, «Сергиевские минеральные воды» в Самарской области, Санаторий для детей и детей с родителями «Орленок» и в Санаторий «Славутич» в Крыму.

Обратиться за государственной услугой по предоставлению путевки на санаторнокурортное лечение можно в клиентские службы отделения Фонда, в МФЦ, а также в электронном виде через портал Госуслуг. Напомним, что для предоставления путевки необходимо предоставить справку по форме 070/у, выданную медицинской организацией.

Определить свою очередность на получение путевки можно на сайте Социального фонда России. Необходимо выбрать свой регион - Республика Марий Эл, в разделе «Гражданам» размещена ссылка на «Очередь на санаторно-курортное лечение». При вводе СНИЛС выдается номер очереди, профиль лечебного учреждения и дата подачи заявления.